

ZZ-2380-130/13

informacja na stronę internetową

dotyczy: dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 i nast. ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907), zwanej dalej „uPzp” na **„zakup i dostawa serwerów typu NAS wraz z dyskami i kamerami IP dla Komendy Wojewódzkiej Policji w Szczecinie”**.

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907) przekazuje treść zapytań złożonych w dniach 28.08.2013r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający przyjmuje rozwiązanie POE nie zgodne ze standardem 802.3af przy użyciu kompletu adapterów POE.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odpowiedź na pytanie „Czy Zamawiający przyjmuje rozwiązanie POE nie zgodne ze standardem 802.3af przy użyciu kompletu adapterów POE” brzmi „tak”.

Pytanie 2.

Zwracam się z prośbą o wskazanie przykładowych modeli spełniających wymagania w zakresie pkt 3 Kamera IP. Stopień szczegółowości wymagań wskazanych w SIWZ-ie jest tak duży i wskazuje na to, że Zamawiający miał na myśli konkretny produkt, a przynajmniej 2 produkty aby spełnić wymagania zgodne z Pzp. Nadmieniam, że podanie w SIWZ-ie przykładowych modeli nie narusza ustawy Pzp.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie dotyczące przykładowego modelu kamery IP informuję, że kamerą spełniającą wymagania Zamawiającego jest np. kamera Etrovision EV8581U-B (zasilanie POE przez adaptery POE).

Termin składania ofert pozostaje bez zmian, tj. 02.09.2013r. do godz. 11:30.